



《3小时39分 一场争分夺秒的生死救援》连续报道

7斤8两的大胖小子
核酸检测：阴

点赞冰城温度 宝妈报平安 全国网友齐送祝福

□本报记者 石晶 刘菊

11月16日,哈市一位高危、高龄新冠病毒阳性感染孕妇,在经历了3小时39分的接力抢救后,顺利诞下男宝。母子平安的背后,是全社会的倾力守护。报道在社会上引发强烈反响,一曲爱的赞歌在全网传播,网友纷纷留言:“真正践行‘人民至上、生命至上’!用实际行动落实二十条!”“哈尔滨是个有温度的城市,点赞”“这一路的‘兴师动众’让我感动,冰城温暖暖心”“有人情有温度,有技术有关爱,防控同时全力保障人民生命安全”。



A 网友感受到冰城温度 宝妈向众人报平安

这场争分夺秒的生死救援被报道后,话题在新浪微博同城榜上迅速攀升到第一名,全国各地的网友都感受到了冰城温度,来自北京、浙江、四川等地的网友也送来了祝福:“东北人是很有人情味的。”“哈尔滨的天虽冷,但是人很暖!”“太不容易了!”“哈尔滨优秀。”“为伟大的医护人员点赞。”“看的眼睛都湿了,心怦怦的,黄码医院的开通太好了,真是为老百姓干了件大事,祝福母子平安。”

在被全社会大爱的“包围”下,宝妈小美也通过网络语音向广大市民报了平安,感谢大家的关爱和精神安慰,让他们一家人感受到了无比的温暖。她说:“这些沉甸甸的爱,也照进宝宝往后的时光,让他阳光成长。”

“我现在恢复得挺好,宝宝状态也挺好,感谢大家关注我,谢谢大家,我们会加油的。虽然我们一家人在疫情期间遇到了一些困难,但是我们却成了这世界上最幸运的人,我们遇到了最美的逆行者。”17日下午,记者联系到了产后恢复平稳的小美,她向关心她的人表达了感谢。

B 产妇吃上了月子餐 大胖小子状态满分

在哈医大四院院长徐万海及副院长孙心海的工作部署下,医院迅速组建了一支护理经验丰富的工作小组。小美从手术室回到隔离病房后,便得到了悉心的术后护理。

哈医大四院松北产科护理负责人任姝良从16日20时小美回到隔离病房到17日2时,就一直三级防护给她照顾和情绪安慰。

“我们实时监护产妇的状态,目前其生命体征平稳,我们都为这位坚强的宝妈点赞。”任姝良告诉记者,产妇回到病房6小时后,医院就准备了小米粥,医院还精心为她制作了月子餐。

在哈医大四院松北院区新生儿隔离救治病区,小美产下的7斤8两的大胖小子状态满分,新生儿评估达到满分10分。

16日22时许,为宝宝采集了第一次核酸,结果为阴性。17日下午,护士帮宝宝注射了乙肝疫苗第一针,并进行全方位的健康检测,24小时后,还将为宝宝采集二次核酸。

“新生儿科医护每3小时对宝宝进行一次奶粉喂养,一次30毫升的奶量,小家伙吃得可卖力了!也请大家放心,在产妇到院前,我们就紧急为宝宝购买了奶粉、尿不湿、包被、衣服、奶瓶等新生儿用品;设置了婴儿床,为宝宝打造一个温馨舒适的新生环境。”哈医大四院松北院区护理部主任李丽红告诉记者,从洗澡、更换尿布到喂奶,宝宝非常配合,棒棒的!

网友热议

A英子:为我们可爱的白衣天使点赞。祝这位母亲早日康复。

小雨点:为哈尔滨这座温暖的城市点赞。

小马哥:愿母子平安,感谢那些好心而又坚强的哈尔滨人,愿你们也平安,一起继续加油。

凯觐:小家伙从出生就感受到了爱。

吉祥:疫情无情,人间有爱,祝福母子平安健康幸福快乐。



吉黑高速公路 部分路段拟启动建设

本报讯(记者 刘希阳)吉黑高速公路哈尔滨至红光段、红光至明水段公路拟启动建设,该项目纵贯黑龙江、吉林两省中部地区,目前已具备招标条件,现对本项目的勘察设计进行公开招标。

吉黑高速公路哈尔滨至红光段路线起于哈尔滨市松北区利民组团,设置枢纽互通与G1111鹤哈高速相接,同时设置利民服务型互通与城市路网对接,往西北方向下穿规划哈伊高

铁后向北,于对青山镇北侧青年村与都市圈环线设置枢纽互通立交,路线经榆林镇西侧,在榆林镇设置榆林互通,经红星乡东,终于兰西县红光乡,与吉黑高速公路红光至明水段起点相接。

路线全长67.497公里,其中建设大桥5座、中桥16座、小桥3座,涵洞40道、分离式立交交叉6处、通道38道、天桥33座。全线共设匝道收费站3处、养护工区1处、服务区1处。

本报讯(记者 刘述波)近日,市不动产登记交易事务中心下发《关于进一步压减不动产登记业务办理时限有关事宜的通知》。根据《通知》,包括变更登记、转移登记等多项业务将全部实现即时办结。

链接

不动产登记服务再提速 变更登记转移登记等即时办结

即时办结的一般登记业务范围

变更登记,即姓名或者名称变化;身份证明类型或者身份证明号码变化;不动产坐落变化。转移登记,即新建商品房转移登记(不含历史遗留项目、哈政办规[2018]41号文件中规定的零散户);存量非成栋房屋买卖转移登记;持公证书办理继承、受遗赠的转移登记;持公证书办理赠与的转移登记;持生效法律文书的转移登记(未提交原权属证书,公告作废期不计入办理时限)。抵押权首次、变更、转移、注销登记(除注销登记外,不含在建建筑物抵押)。预告登记的设立、变更、转移、注销。更正登记,即依申请更正登记;依职权更正登记(公告期不计入办理时限)。异议、注销异议登记。查封、注销查封登记。注销登记(实地查看和公告期不计入办理时限)。其他登记,即换发证书或者证明;遗失补证(公告期不计入办理时限);登记资料查询。